TpeHnpoBoYHbIN BapmaHT Ne10
Yactb 1.

1.

CTOMMOCTb Mayku CIMBOYHOro Macsna B ceHTabpsa nosbicunacb Ha 10%, a B okTabpe ewe Ha
8%. Ha cKonbKO NpOLEHTOB NOBbICMACh CTOMMOCTbL NAaYKu 3a ABa Mecsiua?

2.

Ha pucyHke nokasaH rpadwuk ABUXEHUS TypucTa no mapwpyTy. Ha ocu abcumcc
OoTKNagblBaeTcs BpeMs (B Yacax), Ha OCM opAvHaT — nepeMeLleHne TypucTa (B KUIoOMeTpax).
Hangute cpegHIO CKOPOCTb TYpUCTa Ha AaHHOM MapupyTe. OTBET ganTe B KM/U.
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3.

Ha knetuaTton 6ymare ¢ paamepom KNeTkm 2 X 2 nsobpaxeén yron. Hangurte TaHreHc storo
yrna.

4.

B cny4yaiiHOM akcnepumeHTe 6pocaloT TpU urpasbHble KOCTU. Haingute BEpOSITHOCTb TOrO, YTO B
CyMMe BbinageT 15 oukoB. Pe3ynbTaT OKpyrnuTe A0 COTbiX.

5.

PelwuTe ypaBHeHMe: l0g24log5x =6



6.

B napannenorpamve ABCD AB = 5;AD = 8;sinA = % HaitanTe 60MbLUYIO BbICOTY
napannenorpamma.

7.

Ha pucyHke nso6paxén rpaduk dymkumn y = f(x) 1 kacatenbHas K HeMy B Touke C
abcumccont . HaiiauTe 3HaueHne nponssoaHon dyHkummn f(x) B Touke To.

Va

Yepes cpefHIo IMHUID OCHOBaHUSA TPEYIrosibHOW NpU3Mbl NpoBeAeHa M/I0CKOCTb,
napannenbHas 6okoBoMy pebpy. Hangute 06beM OTCEYEHHOW TPeyrosibHOW NPU3Mbl, €CNN
obbeM ocTaBLUENCa YacTu paBeH 27.

9.
Haiaute logm(abz), ecnn log,b = 3.

10.

[nsa nony4vyeHns Ha 3KpaHe yBeSIMYEHHOro n3obpaxxeHus namnoyku B nabopatopum
Mcnonb3yeTcs cobuparLlas MH3a C rnasHbiM GOKyCHbIM paccTosiHneM f = 45 cm.
PaccTosiHue (1 OT MH3bl A0 1AMMOYKN MOXET U3MEHSTLCS B npeaenax ot 50 go 70 cMm, a
pacctosiHue d2 OT NIMH3bI 40 3KpaHa — B npeaenax ot 160 go 180 cM. U306paxeHne Ha aKpaHe
6yneT YeTKMM, ecsiv BbINOJIHEHO COOTHOLLEHNE % + diz = % YKaxuTe, Ha KakoMm

HanMeHbLEM PaCcCTOAHUN OT JINH3bl MOXXHO NMOMECTUTL JITaMMNO4YKYy, 4yTObbI €€ M306pa>KeHme Ha
3KpaHe 6b1n10 YeTkMM. OTBET Bblpa3nTe B CaHTUMETpax.

11.

Y4YyeHMK Xo4eT KYyNnuUTb HEKOTOPOE KOSIMYECTBO pyYeK U KapaHaawen. Ecnn oH Bo3bMeT
KapaHgalwer B 2 pa3a MeHblue, YeM MnjaHMpoBas, TO CTOMMOCTb MOKYMNKN YMEHbLUUTCA Ha
34%. Ha cKonbKO NpOLEHTOB BO3pacTeT CTOMMOCTb MOKYMKK, €C/iM OH BO3bMET py4yek B 3 pasa
6onblwe, yem niaHvposan?



12.

Haitaute Hanbonbluee sHadenne dyHkumn 3 = loga((8 — x)e® ") Ha otpeske [3, 5; 7, 5].

YacTb 2.

3anaHue 13.

a) PewwuTe ypaBHeHue SIN 3L — coS3x = —\/5.
6) YKaxuTte KOpHU, NpUHaanexallume npoMexyTKy [%ﬁ; %Tﬂ]

3anaHue 14.

Anunna BbicoTbl SO npaBunbHoit TpeyronbHoi nupamuasl S ABC pasHa 1, a AnMHbI CTOPOH
ocHoBanust ABC' pasHbl 21/6. Toukn M n N - cepeannbi otpeskos AC' n AB.
BbluncnuTb paanyc cdepsl, BnucadHoii B nupamuay S AM N.

3agaHue 15.

2 _ 2
PewuTsb HepaseHcTso [0go (VX2 — 4x + 3) > log% ( \/$2_4$+\/m+1+1) +1
3apaHue 16.

B OKPY>XXHOCTb paaunyca 7 BnucaH Bbinykblit yetbipexyronsiuk ABC D. Anunbl ctopon AB
n BC' pasHbl. Mnowaap TpeyronsHuka A B D otHocutcs k nnowaau tpeyronsiuka BC' D
kak 2:1. Benmuuna yrna ADC' pasna 12()°. Haitaute anuHbl Bcex CTOPOH
yeTbipexyronsinka ABC D.

3apaHue 17.

CTpouTenbHbIN 0TpAA COCTOUT M3 32 601L0B, KaXablii U3 KOTOPbIX BriageeT OAHOM MU ABYMS
CTpouTENbHbIMU NPOMECCUAMN: KaMEHLLMK, BETOHLWNK, NIOTHUK. BoNLOoB, Blaaeowmx
npodeccmein NOTHUKA B oTpsige B ABa pa3a bonbwe, yem 6oinuos, Bnagewowmx npodeccmen
6eTOHWMKa 1 B n pa3 MeHblle, yeM 601U0B, Bnageowmx npodeccmer KaMeHwmKa, npuyem n
- uenoe uncno n 3 < n < 20. Ckonbko 60iLIOB B OTpsiAE BNAAEIOT TONBLKO OAHOM
npodeccuent, ecnu ymcno 60MLOB, Bnagewowmx AsyMs npodeccmsamm Ha 2 60blle, YEM YEM
6onuoB, Bnagewwmx npodeccmen NIOTHUKA.

3apaHue 18.

HaiiTu Bce 3Hauenms b, npu koTopbix 06a HepaseHCTBa
2bcos 2(z — y) + 8b? cos(x — y) + 8b*(b+ 1) +5b <0,
22 +y? + 1 > 2bx + 2y + b — b? BeinonHsitoTCA NPy NIOBLIX T 1 Y.



3apaHue 19.

a) Haraute TpexaHayHoe 4ncno, cymma undp kotoporo pasHa 20, a cymma KBagpaTos umdp
AenuTcs Ha 3, HO He genuTcsl Ha 9. B oTBeTe yKaXuTe, CKONIbKO BCEro CyLEeCTBYEeT Takux
yucern.

6) HaiiauTe ocTaTok OT Aenenus umcna 2009-2011-2013-2015 + 20182 Ha 7.

B) CyLwlecTByeT /in 4eCATU3HAYHOE YNC/Oo, Aensueecs Ha 11, B 3anncy KOTOPOro Kaxaas
undpa BcTpevyaeTcs No ogHoOMy pasy?





